

# ΙΔΕΕΣ

ΤΕΥΧΟΣ 68 €5.00

& ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΠΙΤΙ

ΜΑΪΟΣ 2009

**σπίτια  
ΜΕ ΣΤΥΛ**  
στην πόλη  
και στην εξοχή

**ΚΟΥΖΙΝΑ - ΜΠΑΝΙΟ**

Κερδίστε  
σε λειτουργικότητα  
και αισθητική

**ΑΓΟΡΑ**  
Τα ωραιότερα  
έπιπλα κήπου  
Βιβλιοθήκες και  
κονσόλες

**new look!**

Ανανεώστε το σπίτι με χρώματα,  
λουλούδια και συνδυασμούς  
λευκού με χρώμα



**ΚΗΠΟΣ - ΠΙΣΙΝΑ** Δημιουργήστε τον κήπο των ονείρων σας



# Hidden like Paradise

Στο γραφικό κρασοχώρι Λόφου στη Λεμεσό, ένα πανέμορφο σκηνικό άρχισε να ξετυλίγεται εδώ και μερικούς μήνες με ηθικούς αυτουργούς το δημιουργικό ζεύγος Βάκη και Νταϊάνας Χατζηκυριακού. Πρόκειται για το «Απόκρυφο», ένα μοναδικό μπουτίκ ξενοδοχείο, ένα μικρό παράδεισο που υμνεί την κυπριακή φιλοξενία και παράδοση.

ΚΕΙΜΕΝΟ ΜΑΡΙΑ ΜΕΝΟΙΚΟΥ / ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΑΔΙΣΙΣΟΥ & ΣΠΥΡΟΥ PHOTOGRAPHY











**Μ**ε μια υπέροχη θέα να απλώνεται μπροστά του και με εκπληκτικές ανέσεις, το «Απόκρυφο», εκεί στην άκρη της Λόφου στους πρόποδες του Τρόοδου, αποτελεί το τέλειο καταφύγιο για ολιγοήμερες διακοπές όλες τις εποχές του χρόνου. Και αυτό χάρη στην αγάπη, το μεράκι και τον επαγγελματισμό των ιδιοκτητών του, που μετά από πολλές προσπάθειες χρόνων, κατάφεραν να δημιουργήσουν αυτό το μικρό αριστούργημα.

Ο Βάκης Χατζηκυριάκος, γνωστός αρχιτέκτονας και η interior designer σύζυγός του, Νταϊάνα, ξεκίνησαν πριν πολλά χρόνια να ανηφορίζουν προς τη Λόφου αναγνωρίζοντας την ομορφιά και την αυθεντικότητα της κοινότητας που φημιζόταν για τη μοναδική κουμανδάρια που έφτιαχναν οι κάτοικοί της. Αρχικά απέκτησαν ένα παραδοσιακό σπίτι το οποίο μετέτρεψαν σε ένα εξαιρετικού γούστου αγροτουριστικό κατάλυμα και στην πορεία αγόρασαν δίπλα του μια σειρά πέτρινων κτιρίων που αποτελούνταν από κατοικίες, χώρους παραγωγής κρασιού και σταύλους των ντόπιων αγροτών. Κατά τη διάρκεια των εργασιών αποκατάστασης των κτιρίων αποκαλύφθηκαν οι παλιές τους χρήσεις μαζί με όλα τα χαρακτηριστικά γνωρίσματα της παραδοσιακής αρχιτεκτονικής της περιοχής και των περίτεχνων στοιχείων που την καθιστούσαν μοναδική. Η αποκατάσταση έγινε με απόλυτο σεβασμό στην αυθεντικότητά και στα ιδιαίτερα γνωρίσματα της παραδοσιακής αρχιτεκτονικής και τοπικής χειροτεχνίας. Πέτρες και μάρμαρα επανατοποθετήθηκαν, οι παλιές πόρτες αποκαταστάθηκαν πλήρως και τα ταβάνια πήραν την αρχική τους μορφή. Όλα αυτά, σε συνδυασμό με τα σύγχρονα στοιχεία και τις ανέσεις που προστέθηκαν στο «Απόκρυφο», την υπέροχη αύρα που αποπνέει και την ηρεμία που εκπέμπει η περιοχή, το καθιστούν ιδανικό.







Ιδιαίτερη σημασία δεν δόθηκε μόνο στην αρχιτεκτονική δομή του χώρου. Το «Απόκρυφο» χαρακτηρίζεται επίσης για την εξαιρετική επίπλωσή του, από το μοναδικό στο είδος του κατάστημα «Thesis». Κάθε χώρος, εξωτερικός και εσωτερικός, κάθε δωμάτιο και κάθε γωνιά φέρει την σφραγίδα του «Thesis». Ένα προς ένα τα έπιπλα, τα φωτιστικά και τα υφάσματα, επιλέγηκαν με ιδιαίτερη φροντίδα και αποτελούν αναπόσπαστο στοιχείο του συνόλου, δένοντας αρμονικά με το περιβάλλον τόσο εντός όσο και εκτός.

Οι σουίτες, τα στούντιο και τα σπίτια που αποτελούν το «Απόκρυφο» χαρακτηρίζονται από τις ονομασίες που τους έχουν δοθεί: «Αμύγδαλο», «Ελιά», «Ρόδι», «Καρυδιά», «Λεβάντα», παραπέμπουν στην υπέροχη κυπριακή φύση στην καρδιά της οποίας βρίσκεται το ξενοδοχείο, ενώ σε ιστορίες που διηγούνται οι παλιοί και σε χρήσεις που είχαν κάποτε τα κτίρια, κατευθύνουν την σκέψη τα ονόματα «Σπίτι του Δάσκαλου», «Στέρνα», «Αρχοντικό». Πρόκειται για καταλύματα που μπορούν να φιλοξενήσουν έως και έξι άτομα, ενώ μπορούν παράλληλα να γίνουν τέτοιοι συνδυασμοί επιλογών, όπου είναι δυνατό να διαμείνουν παρέες έως και 12 ατόμων, καθώς κάποια από τα σπίτια διαθέτουν εσωτερική σύνδεση.

Οι ανώγειες σουίτες έχουν στη διάθεσή τους υπέροχα μπαλκόνια, ενώ τα ισόγεια στούντιο και τα σπίτια εκτείνονται στους κήπους του ξενοδοχείου. Στις σουίτες και τα στούντιο υπάρχουν μικρά κουζινάκια, ενώ πλήρως εξοπλισμένες είναι οι κουζίνες στα μεγαλύτερα σπίτια.

Ανάμεσα στις ανέσεις που επιφυλάσσει το «Απόκρυφο» είναι και η ιδιαίτερη φροντίδα που έχει επιδειχθεί σε ότι αφορά την εστίαση. Το φαγητό που προσφέρει το εστιατόριο «Αγρινό», χαρακτηρίζεται για την ποιότητα της κυπριακής παραδοσιακής κουζίνας. Για ένα ποτό κάτω από τη φεγγαράδα υπάρχει και η «Ταράτσα», ενώ για αυτούς που επιθυμούν ένα ταξίδι στον χρόνο με οινοποίηση, στο κελλάρι υπάρχει η «Στέρνα», άλλο ένα μυστικό που αποκαλύφθηκε κατά τις εργασίες αποκατάστασης.

Τέλος, το «Απόκρυφο» περιμένει τους φιλοξενούμενούς του για μια πλήρη αποκατάσταση της ευεξίας τους. Το Spa boutique αποτελεί ιδανικό συμπλήρωμα στο σύνολο της απόλυτης ηρεμίας και χαλάρωσης που προσφέρει το υπέροχο αυτό ξενοδοχείο.

*Apokryfo Traditional Houses*

Τηλ. 25813777, 99475530

[www.apokryfo.com](http://www.apokryfo.com), Email: [info@apokryfo.com](mailto:info@apokryfo.com)

